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Ваш надійний помічник

 

Sales Project Manager (SEO, Marketing), 20000 грн.
 

Дніпро,  18 вересня 2024
 

Компанія: Needmylink  (https://jobs.ua/company/id/1613258) (Всі
вакансії)

Рубрики:
 

IT, WEB фахівці, Реклама, маркетинг, PR

Побажання до співробітника
 

Освіта: середня
Досвід роботи: не вимагається

Графік роботи: повний робочий
день

Опис
вакансії
 

NeedMyLink — це агенція з SEO & Link Building. Щодня ми допомагаємо сотням клієнтів в Україні, Європі та США просувати
сайти за допомогою SEO, маркетингу, лінкбілдингу.

Ми є одним із лідерів в Україні в індустрії, і досягли цього лише за 4 роки. Щорічно ми зростаємо, адже розвиток та амбіції
бути кращими — це про нас. Якщо для вас одним з головних факторів при виборі роботи є розвиток, то будьте впевнені, що
розвинемо ваш потенціал по максимуму!

Ми — ті, з ким працюють роками, адже наші працівники бачать шлях, яким ми розвиваємо компанію та роблять свої вагомі
внески, отримуючи довгострокові бенефіти. Мерщій гуглити хто такі Нідмайлінк, та чому працювати у нас — це можливість
великих змін та розвитку)

Чим треба займатися?

спілкування з клієнтами, консультування щодо послуг SEO, Link Building (теплі ліди)
продаж послуг компанії, кросселінг, апсейл, фолоуапи + нетворкінг
видача проектів та готових замовлень на потрібні відділи
контроль оплат від клієнтів, заповнення документації, ведення обліку
комунікація з іншими відділами (працівниками, тімлідами), контроль виконання проектів та поставлених вами задач
(якість виконання, терміни)

Важливо! Ми надаємо повну підтримку, навчання з готовими матеріалами, менторством, інструкціями та регламентами.
Тому ви точно розумітимете — що треба робити)

Кого ми шукаємо і що необхідно?

Досвід в SEO та Digital Marketing бажано (але готові розглянути і без, з навчанням)
Англійська мова B1 і вище
Досвід у продажах B2B / B2C буде плюсом
Комунікативні навички, любов до спілкування :)
Бажання розвиватися у сфері маркетингу, IT
Здатність швидко навчатися та покращувати свої результати
Вміння працювати в режимі багатозадачності, стресостійкість
Системність, відповідальніть, самоорганізація та працьовитість
Вміння запам’ятатися і залишити гарне враження після розмови

Що ми пропонуємо?

По-перше, це — стати частиною амбіційної IT-маркетингової компанії, і великі перспективи на роки вперед. Ми готові надати
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повну підтримку, круті індивідуальні бенефіти, та вкладати знання що маємо. А також.

гнучкий графік (Пн-Пт, з 9−11 години початок)
гібридний формат (віддалено або гібридно з офісом у Дніпрі та Києві)
комплексне навчання з нуля в новій індустрії (теоретичні та практичні авторські матеріали, онбординг, тести, чіткі
посадові інструкції, функціональні обов? язкіи та регламенти, супровід на всіх етапах) за рахунок компанії
доступ до бази знань та профільних курсів за рахунок компанії, підвищення кваліфікації, надання усіх платних
інструментів для роботи
оплачуване стажування
зарплата: фікc + % / або чистий %, від 15−25 тис. грн, з перспективою росту до 40−50 тисяч гривень і не межа. Залежно
від досвіду і рівню скілів
перегляд зарплати 2−3 рази на рік
менторство з боку досвідчених Team Lead та Head відділу, які доведуть до результатів
тімбілдинги, корпоративи в Дніпрі та Києві, піцца-паті та покер)
щоквартальні премії, бонуси, корпоративна атрибутика, щорічні ювілейні розіграші цінних призів (IPhone, MacBook, та
інше)
молодий і веселий колектив, та лояльне керівництво у всіх питаннях
реальні перспективи кар? єрного зростання, можливість стати Team Lead власної команди, та навіть частиною ТОП-
менеджменту компанії, адже більшість наших керівників пройшли шлях з нуля!

Як зрозуміти що ми спрацюємось?

Тобі подобається IT, Marketing, SEO і ти бажаєш розвиватися у цьому напрямку?
Ти вмієш себе організувати, тобі не потрібно нічого нагадувати, бо є задачі, календар і особисті чек-листи?
Ти розумієш, що всього і відразу не буває, і щоб досягти бажаних результатів потрібен час і системний підхід?

Ми той колектив, з яким ти захочеш розвиватися та досягати дійсно високих цілей :)

Відеоролик компанії NeedMyLink

Telegram нашого HR: @tamricosource — писати тільки сюди :)

Читай більше про нас:

Instagram: www.instagram.com/needmylink/
LinkedIn: www.linkedin.com/company/needmylink/
Telegram-канал: t.me/needforseo
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